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TOTO® . Set-up Drawing @ Comgonents
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I][mgﬁ@l] ﬂ@{tﬁ@[m M@n [wal] : * Some models may have different components as illustrated below. Confirm that the following parts are in the package.
: Shower Tower main body parts for installation
NEOREST SHOWER TOWER | § see 0@
) /ashers (3pcs)
Model TS991A | Tiled Wall 2l e £
For best results, be sure to read the following installation instructions and use the product only as described in the manual. | 5 % g
| Slag il R Shower Towe Foam gaskcest)s (packings)
| N ¥ Main Body P
I m p ortant Safeg uar d S (For your safety, please follow the instructions below.) | ] T =g
[ y | - < SEA
| 3 X
(Read the “Important Safeguards” section thoroughly before installing the product. ) e N N | ( A ~
o The following symbols indicate safe and proper use o The following table demonstr & Warning ook | @’ B
of the product. Failure to observe them may result in the use of safety symbols in this If you want to clean the filters, shut off the hot shut _chect | Lower installation
injury or property damage. manual. le—s] 4-1/4"(104mm) Do not peel off the bracket (1 pes)
The symbols and their meanings are as follows: & cold check valves. | protective material to
(S Absolutely DoNOT. | l+— Tiled Wall Evoid causing damages v -
Waming i i ® | until installation is pper installation
I th bol It
A dgenaot:ncﬁ' seer\soeuz'r:‘ju?y? maresstin Do not disassemble. 0 If check valves are not shut off, hot water will expell while | £ completed. bracket (1 pcs)
cap is being removed and it can burn you and cause injury| $ | £
- 880044
&Cﬁunon Ignoring this symbol may result in 0 0 Mandatory! | % (3(;8(;;3;1 S%EWS eeTee
injury or property damage. Mandatory = wi P: for H h Screws for brackets Screws for cover plates
The valve should be calibrated by the installer | [ juasher and g £ asiortiandiShower (4pes) (11 pcs)
. C Warning B so that water temperature will be fixed 104°F : i i § 5 )
40°C) at the mark. i 8 g
sersie ure) ‘ . | vz E B %
Do not reverse the hot and cold water D SC:'“";Q may °°°“|fgf med'empe’a'“’e is not checked | aE & < 3 Shower hanger Nuts 2 pos)
inlets. q and valve is not calibrated as necessary. | g % g Z:gl[’)\‘SPM | ~ 1
» I 38 2 1 " Coach screws (3pcs)
Burns may result if they are reversed. F e A A and showe
y y old water & Caution : E A—:&NSPM £
. P - - E
ponNoT | Do not use hot water supply that is higher Do not hit or impact the product with any | ;J E 2
than 185°F (85°C) objects. | ) g g
L . o ¥ E| 2 Gasket
If hot water is over 185°F (85°C), property damage, 1Laess“s':lhan If it is broken, property damage, scalding and other injuries| f | z =l 3 g
scalding and other injuries are likely to occur. 85°C are likely to occur. : 7'7’!2'7&”7"7"7 ) B / Floor
Do not disassemble or modify the item Do NOT | The Shower Tower should not be used as a | :
in any way not described in this manual. handrail, grab bar or be used to hang | ’ i ‘
DO NOT | If the system s broken rty d Iding and objects. | 1 / cover it (25) cove pates (2
. syste oken, property damage, scalding ant If the Shower Tower or the supporting wall is damaged, it | \ i s P cover plates (2 pcs)
g|sassemble other injuries are likely to occur. ) L may cause injury and leakage. ) | ~._.
|
|
|
Before Installing ! Installation Procedure
—_———————
|
e - ) [ i i
A Caution * Risk of scalding: This valve must be calibrated by the installer I Confirm that the following tools are in the package.
Itis recommended to install the Shower Tower by at least so that temperature at the mark reads 104°F. |
2 professional installers; the Shower Tower main body is | Showerhead parts Tools and manuals Blinstall the showerhead Positionin
heavy, and alignment and adjustment by lifting it may be 1. If the water supply pressure is higher than 125 psi(0.86MPa), you | N 9
required. need to install pressure regulation valve to reduce the pressure by |
Otherwise, personal injury and/or improper installation mayoccur. (30 - 45 psi) 0.2 - 0.3 MPa. | nstallath 2 pos)
nstallation screws (2 pes
Sealing agent must be applied around the To use thelshower valve cquortably, water pressure between |
installation hole. (30 - 45 psi) 0.2 - 0.3 MPa is recommended. |
If sealing agent is not applied, when the wall gets wet, the 2. To prevent being scalded due to mishandling, the cold water supply |
Shower Tower may become detached or the wall may be pressure must be higher than the hot water pressure, or at least |
damaged, and injury may occur. equa| |
P : reinforce N . " | Installation Jig
y Read the installation Procedure of the product 3. Hot water supplied temperature needs to be adjusted to the | Install the installation
carefully, con'ﬁr'm the substrate has structural temperature, that is 50°F (10°C) higher than tempered water. | This installation jig can be used for the N ‘/!l brackets
strength and it is reinforced. ) 4.To prevent being scalded, a hot water supply temperature of 185°F | allgnmentiof2iipstallationiadaptersiduning
Otherwise, the Shower Tower may become detached and the 85°C) i ded. Using th I b this t " installation.
wall may be damaged,and injury may occur. ( f)1 IstrecfhmrFfen fe . | Slngd e va Viha Ovle IS dempelrta' uTe " | Install the shower
- " - can shorten the life of valve or damage the valve and result in leaks. | | @ hanger
After |n§tal|atl0n, confirm that the shower N 5. To reduce resistance, the pipe that is connected to the hot water | Do ot peel off the protective material 9
Tower is stable. valve should be as short as possible, and the pipe should be | untilinstallation i completed. @ Install the shower
If the Shower Tower is unstable and shaky, it will become @ wrapped with insulating material. | hose
L detached and the wal will be damaged and injury may occur) )ﬁ W) | 6.You may find residual water in the product. This is due to water | Installation Adapters Open/shut tool lean the col
test for quality assurance before packaging. : for water supply E et:an i € CO| dand
) . . ot water pipes
. . 7. Confirm that the wall to which the Shower Tower is installed has | Allen wrenches s
S ec |f| Cat| ons enough structural strength and it has sufficient reinforcement for | Install th
installation. Make sure that the wall is secure enough for Shower | k:efgmm"m) nstall the cover
_ _ Tower installation . | Small(2.5mm plates
minimum required water pressure: o | \/;/
. : 8. Please use the screws and other components provided in the <
Water Supply P 20 psi (0.14Mpa) (flowing) ackage for proper installation |
ater Supply Fressure I imum water pressure (check local P g prop ’ . |
building codes): 125psi (0.86MPa) (static) =Do not reverse the hot and cold water inlets. |
= . - =Insulate the hot supply pipe to minimize heat loss. f :
Supplied Water . Y UPPly PIpE 10 MInimiz I A install the Install the installation
tom t Less than 185°F Do not use steam for hot water supply. | h T adapters
EMPEEISIE . - =Do not disassemble the thermo unit. | Installation adapters (2 pcs) S gwer ower
Water Quality Water that meet National/Primary ~The Shower Tower complies with ASME A112.18.1. CSA B-125, | i £OGY e
drinking water regulation and ASSE 1016 and is listed with ASSE and IAPMOJ/C-UPC. I Caps (2 pes) Installation protective oushion during
Ambient Temperature 34-104°F (2-40°C) | Manual e Manual installation.)
Water Supply Connection| 1/2” NPSM :
Flow Rate Max. 2.5 gallons per minute (9.5 L/min) | * Some parts may be different depending on the model.
|



. Clean the hot and cold water supply pipes

Before installation:

You must remove dirt and sand from the water supply pipes.

Positioning
Determine the location of Shower Tower and mark the water supply holes.

]
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This image is for Reference Purpose.
Product should not be fully assembled yet
at this stage.

Diagram for locations of brackets and installation adapters

horizontal distance between L Hole for upper
bracket and adapter holes installation brackets
Wi Dia. 1/4” (6 mm)
distance between 2 holes for { for Wood( )
installation adapters 1=
&
1-9/16"
pim[Alis the distance between { | (40 mm)
bracket holes and installation
adapters.
[B]can vary from 70 to 90 mm { |
depending on positions of
installation adapters. | F 19"
it [B]is 80 mm, [A]is about smm i 485 mm)
in. 70 mm or Max. Hole for lower
installation bracket
] Dia. max 1/4" (6 mm)
REFERENCE: ! for wood
6
2_2/64“(5’7?mﬂ) Hole for cold water
3-1/8" (80 mm) :Ié;;;;l‘); rmstauauon
3-9/16" (90 mm)
. = N 3-9/116"
|=] (91 mm)
3-9/16 ~ 2-3/4 inches L (80£10 mm N
80+10mm) —— |
¢ ) R Hole for hot wate/ E 0~ 3116 inches
supply i ‘
L adapter (©=5mm)

Installation Procedure

Install the Installation Adapters

(@ Screw the installation adapters Hot and Cold
supply lines.
Do not take off the caps until the adapters
are ready to be connected with the Shower|
Tower body. Caps are to protect the seal
part of the adapters.

Installation adapters

4415 'ryn’

g
.

(@Adjust the centers of adapters by
using installation jig.

X The length of adapters can vary
from 1-9/16" to 1-15/16" (44 +5mm).
Make sure that the length is
within this range while installating
the adapters.

installation jig

ion jig
(PROVIDED)

®Use a level to set the installation jig vertically
while making sure that adapters are aligned
with the center vertical line as shown.

Installation adapte

Position of holes for
upper installation
brackets

Mark the points <

@ Then, mark 3 points, to which holes for groove
installation brackets will be made.

Mark the points, making sure that they are Level

all vertically aligned with “groove” on the
installation jig and they are spaced vertically
as required.

Hole for hot water
supply line

3 Adjust the centers of adapters by using the

00 X X
©9 90

©e 006

aligned to the center vertical line

Position of hole
for lower
installation bracket

Hole for cold
water supply linel

3-9/16 ~ 2-3/4"
(80 10 mm)

r should be

ﬂ Install the Shower Tower main body

@Take the caps (2 locations) out of the installation adapters and the
protective cushion.

@Then, lift the Shower Tower (Recommended: at least 2 installers to
do so) and put the main body onto the upper and
lower installtion brackets, then insert the
water supply inlets into the installation
adapters.

Projection on the
main body

7\ Groove of the
upper
installation
)| bracket

Screws for

f A/bracke(s

J Upper

¥

installation
bracket

3 Tighten the adapters with water supply inlets firmly
by using the nuts, attached to the inlets. /m

Shower Tower ‘fﬂ
Main Body ifﬂ

Screw itin
~u

Caution
While attaching, be careful
not to damage the O rings
of the installation adapters.

S

0.1ing

Screws for

@Then, install the Shower Tower main body by ‘brackets

tightening the screws onto 2 brackets. % Lower
% While tightening the screws, adjust the installation % Winsla\lalion
brackets so that there is no clearance bracket
between the main body and the L
. " Installati
installation brackets as shown below :;;p‘::"
Caps

water supply inlets (Hot and
Cold) (Adapters are to be
installed into these inlets.)

Protective
Cushion

0

Lower installation
bracket

Upper installation
bracket

. Installation Procedure

Install the Cover plates

Use screws to install the upper and lower
(left side) cover plates on the main body.
Install the lower cover plate (right side) afterwards

Screws\

. . plate
Follow the instructions on: Upper cover plate Screw
Lower cover plate
. (left side)
7-1 Adjustments Scrowse,
AN |
Please install cover plates. Cover plates for
after the filters are cleaned. check valves Lower cover
and filters _plate
(right side)

ﬂ Install the Shower Hanger

Use an Allen wrench to install the shower
hanger onto the Shower Tower main
body.

Shower Hanger

P

Allen wrench (small)

Caution
Be sure to orient the shower
hanger correctly

KX Install the Shower Hose

Hand Shower

(D Use your hand to turn the shower hose
into the hand shower water inlet.

Caution Shower Hanger
Confirm that there is a gasket in the
shower hose. B Hand Shower water inlet
: AN
I Gasket
@Place the hand shower on the NS !

shower hanger.

ZEE] T T 17
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| Shower Hose

Installation Procedure

dl Install the Installation brackets.
@Drill the bracket holes with Dia. 1/4” (6 mm) for plywood.

Reinforced with a steel plate Reinforced with wood

Coach screw

Foam Wood
gasket Steel plate Foam .
Installation Coach screw gasket ,
bracket Installatio
bracket

Lock washer

finished wall plywood finished wall plywood

NOTE TO INSTALLER:

e The wall must be reinforced with a piece of wood, which is, at least,

1” (25 mm) thick or with a steel plate, which is, at least, 1/16” (2 mm).
The Shower Tower might be shaky and might be detached if the sufficient
reinforcement is not installed or structural strength of the wall is weak.

e Please use an appropriate drill that can make hole of Dia. 1/4”
(6 mm) and lower.

If the bit is too large, the screw may become shaky and the installation
brackets may become unstable.

o Before inserting the coach screws, apply sealing agent around
the hole.

#Be careful not to tighten the coach screw excessively, which
may break the tile, and the Shower Tower will become loose.

For the tile, it is recommended that the holes are drilled to Dia., 3/8” (9 mm).

A Install the Installation Brackets.

(DPeel off the paper on the foam gaskets and
stick the paper on the installation Upper installation bracket

brackets. %

@When you install the installation brackets, ~ Washer
be sure to orient them correctly.

Lock washer %
Coach screw w

The coach screws should
be installed with the brackets,
together with washers and

Peel-off
paper

Foam Gasket

Lower installation
bracket

gaskets.

Washer,

Foam Gaskets

installation bracket

Hole for upper

.

lole for lower
tion bracket

‘Coach H
Screw
s\ Peel-off paper

Lock
Washer

Install the showerhead.
1.Install the showerhead, at first, by lifting and screwing it into
the Shower Arm.
Tighten the showerhead into the Shower
Arm until it rotates freely.
2. Use Allen wrench to install the screws onto
the Shower Arm.

by screwing it into
the Shower Arm.

showerhead
= Installation screws
For easier and more
effective installation, lie down
the Shower Tower main body|
and install the showerhead

Allen wrench (large)

When showerhead
is screwed in completely,
it can move up and down.

Shower Arm

Adjustments
>

eck the product after installation

After installation is completed, turn on the
both hot and cold water supply lines. Then,
press each push button and confirm each
function.

Overhead

¥ For body shower, left-over water will
come out right after it is turned off.

2.Clean the filters

Filters should be cleaned after installation;
then, put the cover plates back on.

Allen wrench

Screw.

check valve at
' d side

Debris can block the water flow and malfunction
of product can occur. Customer should clean
the filters regularly.

When the filters are cleaned, close both

check valves and remove the filters by using
open/shut tool. (Refer to “Owner’s Manual”
for detailed maintenance.)

check valve
at hot side

Open/shut Tool

T sl

Lower cover plate.

L Gontside) )

3.Confirm the temperature of the water output
Depending on the supply water pressure and other conditions, water
temperature may not be kept as specified.

Hand shower

1) Set the temperature adjusting handle to button
“104” mark and turn volume control P’eSS_’ N
Volume Control

handle fully upward.

2) Press the Hand Shower button and
measure water temperature. The meter (
should read 104°F.

Handle

product does not exceed 113°F (45°C). Hand Shower

J

(The maximum water temperature of the

~N

2

4.Calibrate the valve

If temperature reading does not say 104°F while the mark is in
the middle, following instructions for calibration should be (cc
done by using hand shower and a thermometer. C

1) Turn volume control handle fully upward and then press
the handshower push button.

2) Keep measuring the water temperature until it reads
104°F by turning the temperature control handle.

~N

Hand Shower

104°F
e

3)When temperature reading says 104°F, remove the small ‘tﬁ 1
screw and handle, making sure that the handle is NOT -~ —Ring
turned while being removed. Mar /ng‘vsmw

handle

4) Then, remove the handle ring; be careful not to lose it. N
“—Small screw

5) Then, put the ring and handle back on, making sure that
\“mark” is aligned with “104” )

Inspection

Check for leakage

Confirm there is no water leakage.
D(g==4
Water leaks from A-D

Check if the O ring is abnormal, if it is
shifted to one side during installation,
you should install it again.

Water leaks from C

Confirm that the gasket has been ¢
installed, then fasten the nut.

Water leaks from B

Confirm the pipe is not rusted or
broken, then install it again.

A
\ Confirm the Gasket
Check the flow and temperature [ €)@ s gasket of the instalation

®’

O Are the filters blocked? j_.g adapter installed?

U Are the supply nuts loose?
REFER TO 14
@ Are the gaskets of
@ Are the check valves open? installation adapters
\_ installed? REFER TO

Printed on recycled paper !-'5

Upper
installation
bracket

Check

valve at

cold side Check
val

Lower
installatior




A Precaucion

Se recomienda que la instalacion de la Torre para ducha la
realicen dos instaladores profesionales, el cuerpo principal

de la Torre para ducha es pesado, y puede que sea
provocar lesiones.

necesario levantarla para alinearla y ajustarla
ylo una
Lea atentamente el procedimiento de

De ofro modo, puede resultar en lesiones
Se debe aplicar un sellador alrededor del

reforzad
Obligatorio instalacion del producto, confirme que la pared
tenga resistencia en su estructura y que esté
reforzada

orificio de instalacion.
De lo contrario, puede que la Torre para ducha se desprenda y se %
datie la pared, lo que puede provocar lesiones.

Sino se aplica sellador, cuando la pared se moje, puede que se
suelte la Torre para ducha o que se dafie la pared, lo que puede
Después de la instalacion, confirme que la
Torre para ducha esté estable.

Sila Torre para ducha esta inestable y tiene movimiento, puede
desprenderse y dafiarse la pared, lo que puede provocar lesiones.

Especificaciones

Presion minima de agua necesaria:
20 psi (0,14 MPa) (fluyendo)
Presion maxima de agua (verifique los cédigos|
edilicios locales): 125 psi (0,86 MPa) (estatica)

Presion del suministro
de agua

Temperatura del or aro
suministro de agua Menos de 185°F (85°C)
Agua que cumpla con las regulaciones
nacionales/principales de agua potable

34-104°F (2-40°C)

Calidad del agua

Temperatura ambiente
Conexion del suministro
de agua
Caudal

1/2 pulg. NPSM
Max. 2,5 galones por minuto (9,5 I/min)

* Riesgo de quemaduras: Esta vélvula debe ser calibrada por el
instalador para que la temperatura en la marca sea de 104°F (40°C).

=y

. Sila presion del suministro de agua es mayor de 125 psi (0,86 MPa),
debe instalar una valvula de regulacién de presion para reducir la
presién a (30 - 45 psi) 0,2 - 0,3 MPa.

Para usar cémodamente la vélvula de la ducha se recomienda
una presién de agua de entre (30 - 45 psi) 0,2 - 0,3 MPa.

. Para evitar quemarse por una mala manipulacion la presién del
suministro de agua fria debe ser mayor que la presién del agua
caliente, o al menos igual a ésta.

. La temperatura del agua caliente suministrada se debe ajustar a la
temperatura que sea 50°F (10°C) mas alta que la del agua templada.

.Para evitar quemarse, se recomienda una temperatura de 185°F

(85°C) para el suministro de agua caliente. Usar la valvula por

encima de esta temperatura puede acortar la duracién de la vélvula

o dafarla y provocar pérdidas.

Para reducir la resistencia, la tuberia que se conecta a la valvula del

agua caliente debe ser lo mas corta posible y la tuberia debe

envolverse con material aislante.

. Puede que encuentre agua residual en el producto. Esto se debe a

la prueba de agua para el control de calidad que se realiza antes del

empaque.

Confirme que la pared en la que se instale la Torre para ducha tenga

una resistencia estructural suficiente y que tenga un refuerzo adecuado

para la instalacion. Asegurese de que la pared sea lo suficientemente
segura para la instalacién de la Torre para ducha.

Para una adecuada instalacién use los tornillos y otros componentes

que se proporcionan en el empaque.

=No invierta las entradas de agua caliente y fria.

=Aisle la tuberia del suministro de agua caliente para minimizar la
pérdida de calor.

=No use vapor para suministro de agua caliente.

*No desarme la unidad térmica.

=La Torre para ducha cumple con ASME A112.18.1. CSAB-125y
ASSE 1016, y esta listada en ASSE y IAPMO/C-UPC.

N
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Confirme que las siguientes herramientas estén en el empaque.

Piezas de la roseta Herramientas y manuales

"

Tornillos de instalacion (2 unid.)

Plantilla de instalacion

Esta plantilla de instalacion se puede usar
para alinear los dos adaptadores de
instalacion durante la instalacién.

Roseta

No quite el material de proteccion
hasta completar la instalacién.

Llave del filtro

Adaptadores de instalacion
para el suministro de agua

Llaves Allen

Grande (4 mm)
Mediana (3 mm)

Wueﬁa (2,5 mm)
<

Adaptadores de instalacion
(2 unid.)

¢
¢

Tapones (2 unid.)

Juego de manual
de instalacion

Manual del propietario

* Algunas piezas pueden ser diferentes dependiendo del modelo.

Blinstale la roseta

A Instale el cuerpo
principal de la
Torre para ducha
(NO quite la almohadilla
de proteccion durante
la instalacion.)

0GU3023S 2007.6
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TOTO® . Planos de instalacion @ Componentes
IM [l @ﬂ o [l u@ * Algunos modelos pueden tener componentes diferentes a los que se ilustran a continuacion. Confirme que las siguientes piezas estén en el empaque.
anual de instalacién e R A R
TORRE PARA DUCHA NEOREST PR
4 ® ® @
Modelo TS991A Pared con azulejos ez = Arandelas de presion (3 unid.) Arandelas (3 unid.)
K3
Para obtener mejores resultados, asegurese de leer las siguientes instrucciones de instalacién y de usar el producto Ginicamente como se describe en el manual. 5 5 §
Elond
o Vel iFy T Cuerpo principal Juntas de espuma (relleno)
. . 5 L E de la Torre (3 unid.)
Im PO rtantes m ed | d as preven t1V AS (Para su seguridad, siga las instrucciones que aparecen a continuacion.) = -r o8 para ducha
E
0 ! < K
Lea detenidamente la seccion “Importantes medidas preventivas” antes de instalar el productoj a R N ~
¢ —— ) /A Advertencia N\
 Los siguientes simbolos indican el uso seguro y adecuado e La siguiente tabla muestra el uso de avula o
e i il " . . - . 2 valvula de R .
Si:r‘:gtjlcambrg;en;arde.spe'arms se podran provocar lesiones  los simbolos de seguridad en este manual. Si desea limpiar los filtros, cierre las valvulas cerrar rotonatn ’ Mensn'ua_de \‘ns(a.ldac\on
Los simbolos y sus son los siguient de retencion del agua fria y caliente. ] 4-1/4”(104mm) No qute ol malerial de inferior (1 unid.)
® Terminantemente No. |+— Pared con azulejos i i
= - liente. proteccion para evitar Ménsula de instalacio
Adverlencia | lgnorar estos simbalos puede o s e complotr vl derfalecion
apo M . uperi uni
A provocar graves lesiones a las o desarmar. Si no se cierran las valvulas de retencién, saldra el agua Pon £ la instalacion. P
personas. 0 caliente mientras se retira el tapoén y puede quemarlo y £ 99999®
Precaucion Ignorar este simbolo puede iObligatorio! causarle lesiones. = 3tirafondos g g g g 90O
& resultar en lesiones graves o iObligatorio! Obligator 2 (28X80) con : i ’
dafio a la propiedad. 9817 La véilvula debe ser calibrada por el instalador K arandelasy = Piezas para la ducha de mano_|Tomilos "al'ﬁ‘i‘gs) ménsulas Tomilos e ot )c“b'e"as
- E| E . unid.
n delas
7 N de modo que la temperatura del agua se fije a ] arance El E
. i de presion 2 8
& Advertencia 104°F (40°C) en la marca. i | g g @ ® ®
No invierta las entradas de agua caliente gu”eme Pueden ocurrir quemaduras si no se comprueba la 2FE E B Tuercas (2 unid.)
temperatura y la valvula no se calibra segtin sea necesario. HE 8 g ® Gancho de la ducha X
y fria. \ oo 2| 12'NsPm L
& & = FRIA
. . ¢ = Ducha de mano Tirafondos (3 unid.)
Si se invierten pueden ocurrir quemaduras. PLado del agua e .. 3
odo delag Precaucion s
NO No use un suministro de agua caliente de No golpee el producto con ningun objeto. ;J
mas de 185°F (85°C) =
" " N " o o £ Junta.
i e‘rgg:;:a‘f:toecif: g:;:gcll:argei::;agasul:e:fasdﬁr)és Menos de Si se rompe, es probable que ocurra dafio a la propiedad, 7 = g
P! e q prop; -a 185°F quemaduras y otras lesiones. Piso 55 pi
y otras lesiones. (85°C) i | ® "o
No desarme ni modifique el articulo de NO | La Torre para ducha no debe usarse como !
ninguna forma que no sea como se baranda, asidero ni para colgar objetos. ’ :
N describe en este manual. 1 j o ”;?’S?Tzdﬁ‘"‘.i"f C‘;b"enag deuado
Si el sistema esta roto, es probable que ocurra dafio a la Sila Torre para ducha o la pared de soporte se dafian, \\ i P ; inferior (2 unid.)
desarmar | ropiedad, quemaduras y ofras lesiones. ) q pueden ocurrir lesiones y pérdidas. Y, =
. - 7
Antes de la instalacion . Procedimiento de instalacion
= |
e N

Posicionamiento

Instale las ménsulas
de instalacion

Instale el gancho
de la ducha

Instale la manguera
de la ducha

Limpie las tuberias
de agua caliente

y fria

Instale las cubiertas

Instale los
adaptadores de
instalacion




Limpie las tuberias de suministro de agua

caliente y fria
Antes de instalar:

Debe eliminar la suciedad y la arena de las tuberias de suministro de agua.

Posicionamiento

— « | Esta imagen es sélo para referencia.
= El producto aun no debe estar
completamente armado en esta etapa.
= distancia horizontal entre la Orificio para ménsula
ménsula y los orificios del — de instalacion superior
adaptador Il de 174 pulg
= distancia entre los 2 orificios (6 mm) de aiéme(m
para los adaptadores de { ‘e para madera
ég 1-9/16"
DimlAles la distancia entre los { | 40 mm)
orificios de la ménsulay los
adaptadores de instalacion.
puede variar entre 70y 90 mm { |
dependiendo de las posiciones de
los adaptadores de instalacion. | F Orificio para ménsula 19"
i i
(o] ] de instalacion inferior (485 mm)
de 1/4 pulg. (6 mm)
1 de didmetro max.
REFERENCIA para madera
3716 pulg. (5 mm) 1 Orificio para adaptado
2-3/4 pulg. (70 mm) de instalacion de
318 pulg. (80 mm) suministro de agua fig
3-9/16 pulg. (90 mm)
e = o 3-9/16"
|=] (91 mm)
3-9/16 ~ 2-3/4 pulg. L — (80£10mm)¥ 4
(80+10mm) —— | E
B Orificio para adaptador 0~3/16 pulg
U de 6n de (0~5mm)

suministro de
agua caliente

Instale los adaptadores de instalacion  agaptadores

Procedimiento de instalacién

a es Orificio para la
de instalacion

. . - tuberia d
@ Atornille los adaptadores de instalacion de las :g;:,ar,ae
tuberias de suministro de agua caliente y fria.
No quite los tapones hasta que los 3-9/16 ~ 2-3/4"
ladaptadores estén listos para conectarse con (80 + 10 mm)

el cuerpo de la Torre para ducha. Los tapones 4455,@“’

Determine la ubicacion de la Torre para ducha y marque los orificios del suministro de agua.

Diagrama de las ubicaciones de las ménsulas y los adaptadores de instalacién

Orificio para la tuberia
de agua caliente

protegen el sello de los adaptadores.
Tapones
o™

@Ajuste los centros de los adaptadores
2

variar de 1-9/16 pulg. a 1-15/16 pulg.
(44 £ 5 mm).

Aseglrese de que el largo esté
dentro de este rango cuando instale
los adaptadores.

Plantilla de instalacién
(SE PROPORCIONA)

El largo de los adaptadores puede
Ia plantilla de instalacion.

®Use un nivel para colocar verticalmente la
plantilla de instalacion asegurandose de que
los adaptadores estén alineados con la linea

El adaptador de instalacién debe
estar alineado con la linea vertical
central

A instale el cuerpo principal de la Torre para ducha
almohadilla de proteccién.

hacerlo) y coloque el cuerpo principal en las ménsula:
de instalacion superior e inferior, luego introduzca
las entradas de suministro de agua en los

adaptadores de instalacion. >

Proyeccion de
cuerpo principal

™\, Ranura para la
ménsula de
instalacion
| superior

G

@) Apriete firmemente los adaptadores con las
entradas de suministro de agua usando las
tuercas adjuntas a las entradas.

Precaucién
Cuando realice Ia conexion

Cuerpo principal de ‘f[l
tenga cuidado de no dafar
los anillos en O de los

Ia Torre para ducha
]
dei

]

Anilloen O

vertical central como se muestra.
Ubicacion de los orificios
para las ménsulas de
instalacion superior

1-9/16"
(40 mm)
Marque los puntos < 19"
@Luego, marque 3 puntos, donde se Ranura (485 mm)

realizaran los orificios para la instalacién de

las ménsulas. Nivel
Marque los puntos, asegurandose de que

todos estén alineados verticalmente con la

“ranura” en la plantilla de instalacién y que

estén separados verticalmente como se requiere.

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
usando la plantilla de instalacion. |
|
|
3 Ajuste los centros de los adaptadores usando :
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

Ubicacion del oriﬁcicl
para la ménsula de
instalacion inferior

@ Luego, instale el cuerpo principal de la Torre
para ducha apretando los tornillos en las 2 ménsulas.y

% Mientras aprieta los tornillos, ajuste las ménsulas de
instalacion de modo que no quede ningu
espacio entre el cuerpo principal y las
ménsulas de instalacion como se
muestra a continuacion.

%

necte aqul

,Tuerca
ciega

Entradas

Meénsula de

Ménsula de
instalacion superior| _instalacion inferior

&

DQuite los tapones (2 ubicaciones) de los adaptadores de instalacion y la

@@Luego, levante la Torre para ducha (se recomienda 2 instaladores para

Tornillos para

las ménsulas
s‘/

Meénsula de

. instalacién

superior

Atornillelo
~u

Tornillos para
las ménsulas

Mensula de
b §Fr instalacion infeior

O Lo Adaptadores
de instalacion
Tapones

de suministro de agua

(caliente y fria) (Los adaptadores se
deben instalar en estas entradas)

Almohadilla
de proteccion

Instale las cubiertas

H instale el gancho de la ducha

E Instale la manguera de la ducha

. Procedimiento de instalaciéon
]

Use los tornillos para instalar las cubiertas superior
e inferior (lado izquierdo) en el cuerpo principal.
Después instale la cubierta inferior (lado derecho).

Tornillos

Tornillos .. Cublerta
Siga las instrucciones en: Cuberta superior Tornillo
Cubierta inferior
) (lado izquierdo)
7-1 Ajustes Tomnillos .
Tornilo

Cubiertas para
las vélvulas de
retencion y los
filtros

Instale las cubiertas después
de haber limpiado los filtros.

Cubierta inferior
(1ado derecho)

Use una llave Allen para instalar el
gancho de la ducha en el cuerpo principal
de la Torre para ducha.

Gancho de la ducha

g / Tornillos
7 ) {\/

Liave Allen (pequefia)

Precaucion
Asegurese de orientar
correctamente el gancho de la ducha.

Ducha de mano

(@ Gire con la mano la manguera de la ducha
para colocarla en la entrada de agua de la
ducha de mano.

Precaucion Gancho de la ducha

Confirme que haya una junta en la

Entrada de agua de la
manguera de la ducha. o

P~ duchade mano
1" Junta

[ 2 )

@ Coloque la ducha de mano en el gancho
de la ducha. "‘LManguera
[\~ deladucha

.z

Procedimiento de instalacion

Instale las ménsulas de instalacion

@Taladre los orificios de las ménsulas con un didmetro de 1/4 pulg. (6 mm)
para madera contrachapada.

Para azulejos, se recomienda que se taladren orificios de 3/8 pulg. (9 mm)
de diametro.

Reforzado con una Elaca de acero

Reforzado con madera

Tirafondo

/ Madera
Junta de

espuma 4
Meénsula de /
instalacion \ /

Ménsula de
instalacion

Tirafondo

Arandela de presion

Madera
contrachapada

Madera
contrachapada

Pared con
terminacion

Pared con
terminacion

NOTA PARA EL INSTALADOR:

e La pared se debe reforzar con una pieza de madera, de al menos
1 pulg. (256 mm) de espesor o con una placa de acero, de al menos
1/16 pulg. (2 mm) de espesor.
La Torre para ducha puede quedar inestable y se puede desprender si no se
instala un refuerzo suficiente o si la resistencia estructural de la pared es débil.

e Use un taladro adecuado apto para hacer orificios de 1/4 pulg.
(6 mm) de diametro o menos.
Si la broca es demasiado grande, el tornillo puede volverse inestable y por

igui también las mé dei i6

* Antes de introducir los tirafondos, aplique sellador alrededor del
orificio.

e Tenga cuidado de no apretar excesivamente el tirafondo ya que
podria quebrar el azulejo provocando que la Torre para ducha se
afloje.

Instale la roseta

dInstale las ménsulas de instalacion

@Quite el papel de las juntas de espuma y m:"::“:é‘:‘e
péguelo en las ménsulas de instalacion. superior Juntas de espuma
@Cuando instale las ménsulas de instalacion, arangela %

asegurese de orientarlas correctamente.
Arandela de presion

X

Orificio para la

Tirafondo ménsula de
Papel | instalacion
M despegableé T superior

Los tirafondos deben instalarse

Junta de espyma

en las ménsulas junto con las ~ Meénsulade
arandelas y las juntas. instalacion inferior
Arandela \
irafondo rificio para la
ménsula de
instalacion inferior
Papel
despegable
Arandela
de presion

Brazo de la ducha

1.Instale la roseta, al principio, levantandola y atornillandola
en el brazo de la ducha.
Apriete la roseta en el brazo de la ducha
hasta que gire libremente.

2. Use una llave Allen para instalar los
tornillos en el brazo de la ducha.

Instale la roseta
atornillandola en el
brazo de la ducha.

— Toillos de instalacion

Para una i ion mas
sencilla y eficaz, apoye
horizontalmente el cuerpo
principal de la Torre para
ducha e instale la roseta.

Liave Allen (grande)

Cuando la roseta queda
tornillad

puede moverse hacia arriba
y hacia abajo.

Ajustes
|

-

1.Verifique el producto después de la instalacion

Después de completar la instalacion, abra
las dos tuberias de suministro de agua fria
y caliente. Luego, presione cada boton y
confirme cada funcién.

%Para la ducha para el cuerpo, saldra el Ouchapar
agua remanente después de cerrarla. elowerpey

2.Limpie los filtros

Los filtros se deben limpiar después de la
instalacién, luego vuelva a colocar las
cubiertas.

Los residuos pueden bloquear el flujo de agua y
provocar un mal funcionamiento del producto.

El usuario debe limpiar los filtros con regularidad.
Cuando se limpian los filtros, cierre ambas
valvulas de retencion y retire los filtros usando

la llave del filtro. (Consulte el “Manual del Vivuia ddreencion Liav
propietario” para el mantenimiento detallado.) enellado caiente

Ducha superior

Cubierta inferior
(ado dorocho) )

Confirme la temperatura de la salida de agua

Boton de

la ducha

de mano'
Presione map )
Mango de control

de volumen

2) Presione el botén de la ducha de mano y B
mida la temperatura del agua. El medidor
deberia marcar 104°F.

C_a temperatura méaxima del agua del )

que no se pueda mantener la temperatura del agua
segun lo especificado.

1) Fije la temperatura ajustando el mango hasta

la marca “104” y gire el mango de control de
volumen totalmente hacia arriba.

producto no debe superar los 113%F (45°C).

Segun la presion de suministro de agua y otras condiciones, es posible

Ducha de mano

J

4) Luego, quite el anillo del mango, tenga cuidado de no perderlG. ~Tomilo
5) Luego, vuelva a colocar el anillo y el mango, asegurandose de pequefio
\ due la“marca” quede alineada con “104". )

~
Si lalectura de la temperatura no indica 104°F mientras la
marca esta en el medio, se deben seguir las instrucciones -Duchademano

de calibracién usando la ducha de mano y un termémetro. (5
!

1) Gire el mango de control de volumen totalmente hacia ~ 104°F ‘Y
arriba y luego presione el botén de la ducha de mano. vz
2) Contintie midiendo la temperatura del agua hasta que N
indique 104°F girando el mango de control de temperatura. A 1

3) Cuando la lectura de la temperatura indique 104°F, quite 2 —Anillo

el tornillo pequefio y el mango, asegurandose de que NO e e !
se gire el mango mientras lo retira. Marca

Inspeccion

ue si ha

y p

Confirme que no haya pérdidas de agua.
D(g==4
Pérdidas de agua en A-D

Verifique si el anillo en O esta mal, si se
movio a un lado durante la instalacion,
debe volver a instalarlo.

Pérdidas de agua en C

Confirme que se haya instaladola ¢,
junta, luego apriete la tuerca.

KA 0
Pérdidas de agua en B ciegas

Confirme que la tuberia no esté oxidada

Ménsula de
instalacion
superior

Valvlade
retencion en Valvula de|
el lado frio

Meénsula de|
instalacion

o rota, luego vuelva a instalarla. A : J
@ ;Esté instalada la junta del
Verifique el flujo y la temperatu adaptador de instalacion?

@ (Estan flojas las tuercas de
suministro?

@ :Estén instaladas las juntas
de los adaptadores de

bloqueados?

K

@ ;Las valvulas de retencion estan abiertas?

instalacion?
_ CONSULTE @"

Impreso en papel reciclado %



Température ambiante 34-104°F (2-40°C)

Raccordement N
d'approvisionnement en eau| 1/2” NPSM
Débit d’eau Max. 2,5 gallons par minute (9.5 L/min)

et ASSE 1016 et est inscrite avec ASSE et IAPMO/C-UPC.

manuel

Ensemble de

d'installation

Manuel du propriétare

* Certaines piéces peuvent varier selon le modéle.

le coussin protecteur
pendant linstallation)

0GU3023F 2007.6 :
, ye .
TOTO® | . Schéma d’installation @ Composants
|
M@m][w@l] @]Qﬁngﬁ@ﬂﬂ@tﬁ@n | * Certains modéles peuvent contenir différents composants que ceux illustrés ci-dessous. Confirmez que les piéces suivantes sont dans 'emballage.
: Corps principal de la tour de douche Piéces pour installation
TOUR DE DOUCHE NEOREST | ® ® ®
. | Rondelles frein (3pcs) Rondelles (3pcs)
Modele TS991A | worcare | |
Pour de meilleurs résultats, assurez-vous de bien lire les instructions d’installation suivantes et d'utiliser les produits selon les directives fournis dans ce manuel. | & i £ .
| gl é Tour de douche Joints statiques en mousse
, - ; | § Of g=ri| vy . g Corps principal (garnitures d'étanchéités)
> =
P reC au tl O n S | m p 0 rtantes (Pour votre propre sécurité, veuillez suivre les instructions ci-dessous.) | ~ ¥ 28 S
i | = \
| N N
Lisez la section des « Précautions importantes » attentivement avant d’installer le produit. e N N | (Q'&
+ Les symboles suivants indiquent Iusage adéquate et | vt ilustre Iutiisation d zjs Avertissement i \)’ N\
sécuritaire du produit. Le manque de les observer peut semzu;:ud:u::rsr:téuzzs ‘;; ‘r?a‘r?une\ es R L. ,
causer des blessures et des dommages matériels. g . Si vous désirez nettoyer les filtres, coupez les | . N et . ol Supp'qnd wns;al\auon
Les symboles et leurs sont affichés ci-d ® clapets d'antiretour chaud et froid. | jo—s] 4-1/4"(104mm) P:}{j&:jf;ﬁ rEémrene inférieur (1 pc)
Absolument Ne PAS. |=— Mur carrelé '
Aot | Ignorer ces symboles peut avorr ® i : Jondommagerdy Support dinstallaion
A comme ITonsé’qbuence des blessures De pas démonter. Si les clapets de nonretour ne sont pas coupés, 'eau I = I‘inﬂa”'aqun soit supérieur (1 pc)
corporelles serieuses. 0 chaude s’expulsera pendant que le bouchon est retiré et | £ complétée.
Prudence | 'gnorer ce symbole peut causer des Obligatoire! cela pourrait vous briler et causer de blessures. §, 3x tire-fonds ggggge
& blessures sérieuses et des dommages igatoire! Obligatoi | 2 (08X80) avec - : Vi o d
matériels. igatoire A L " | rondelle et | Piéces pour la douche manuelle | Vs pour suoport s pour couverdle de
La valve devrait étre calibrée par l'installateur =] rondelle frein g E P pompe (11 pcs)
( v t A de sorte que la température de I'eau soit | i i § 5
A\ Avertissemen fixé 3 104'F & la marque (40°C). : * | g g g ®
% i : ' wg E o ¥ .
Ne renversez pas les admissions d'eau L'échaudage peut se produire si la température n'est | SE £ = % Ecrous (2pcs)
3 pas vérifiée et que la valve n'est pas calibrée selon les besoins. a5 g " S & Crochet de douche
chaude et froide. \ | 22 3 égL[V)VSPM
| g = Douche manuelle Tire-fonds (3pcs)
Des brilures peuvent étre causées par leur inversion. e N |
& Prudence | vz spu
- - - . o " - E| HOT
Nepas | N'utilisez pas une alimentation d’eau Ne frappez ou n’écrasez pas le produit | ;J £
chaude qui est plus élevée que 185°F (85°C) avec aucun objet. | 8 £
. 3 £ Joint statique
Si I'eau chaude est plus élevée que 185°F (85°C), Moins que S’est est cassé, des dommages matériels, des blessures f | Plancher ; = Plancher g
des dommages matériels, des blessures d'échaudage et 185°F d'échaudage et autre sont susceptibles de se produire. | kS =
autre sont i de se produire. (85°C) | e R b e
Ne pas démonter ou modifier I'article Ne PAS | L@ tour de douche ne devrait pas étre | I
d’aucune autre fagon non décrite dans ce utilisée comme main courante, poignée ou |
manuel. étre utilisé pour accrocher des objets. : I i Couvercles latéraux Couvercles latéraux
Ne PAS 3;\: Z\::ise;nuer:z 2-*‘:2?5&21;:’2{";%?:S";ite”e's' Si la tour de douche ou le mur de support est | \\\ // supérieurs (2 pcs) inférieurs (2 pcs)
L démonter | susceptibles de se produire ) L endommagé, il peut causer des blessures ou des fuites. J —
|
|
|
Avant l'installati ' 5 ' -
vant F'instaliation ! Procédure d’installation
|
|
e ) | i i [
A Prudence * Risque d’échaudage : Cette valve doit étre calibrée par I Confirmez que les outils suivants sont dans l'emballage.
Il est recommandé de faire installer la tour de douche par au moins linstallateur afin que la température a la marque lise 104°F (40°C). | " -
2 installateurs professionnels; le corps principal de la tour de | Piéces pour la pomme de douche| Outils et manuels BEllinstallez la pomme de douche Localisat
douche est lourd; un alignement et un ajustement en le soulevant 1. Sila pression d'alimentation eau est plus haute que 125 psi (0,86MPa), | -~ ocalisation
peuvent étre exigés. vous devez installer la valve réglementaire de pression pour réduire |
Sinon, des blessures etlou une installati peuvent en découler. la pression a (30 - 45 psi) 0,2 - 0,3 MPa. | Vis dinstallation (2 pos)
Un agent scellant doit &tre appliqué autour Pour utiliser la valve de douche confortablement, une pression |
du trou d’installation. d’eau entre (30 - 45 psi) 0,2 - 0,3 MPa est recommandée. |
Si l'agent scellant n'est pas appliqué, lorsque le mur devient 2. Pour empécher étre échaudé a cause d’une mauvaise manipulation,| |
humide, la tour de douche peut se détacher oule mur la pression de I'alimentation d'eau froide doit étre plus élevée que |
peut s'endommager, et des blessures peuvent se produire. ] la pression d'eau chaude, ou au moins e’gale. | Sorredint dinsallaton
Oblgatorre Lisez la procédure d'installation du produit renforce 3. La température de I'eau chaude fournie doit étre ajustée a une | Installez les subOTts
sglgneusement, confirmez que le mur a la . température, soit de 50°F (10°C) plus élevée que I'eau tiéde. | S . - ‘/Il s . PP
résistance de la structure et qu’il est renforcé. o ~ ) ) ] X i | Ce serre-joint d'installation peut étre utilisé installation
4, Pour éviter d'étre échaudé, une température d’alimentation d’eau | pour I'alignement de 2 adaptateurs
Autrement, la tour de douche peut se détacher ou le mur ; chaude de 185°F (85°C) est recommandée. L'utilisation de la valve = d'installation pendant I'installation.
peut s'endommager, et des blessures peuvent se produire. au-dessus de cette température peut raccourcir la vie de la valve | Pomme de douche Installez le crochet
— - ou endommager la valve et entrainer des fuites. | de la douche
Apres linstallation, confirmez que la tour de | QKD 5. Pour réduire la résistance, le tuyau qui est relié a la valve d'eau | Ne retirez pas le matériel protecteur
la douche est stable. chaude devrait étre aussi court que possible, et le tuyau devrait étre | jusqu'a ce que l'nstallation soit complétée: Installez le boyau
Si la tour de douche est instable et précaire, elle se enveloppé avec du matériel isolant. | de la douche
détachera et le mur sera endommagé. De plus, des R L. . X | )
L blessures et/ou des dégat matériels peuvent produire. ) |6.Vous trouverez peut-étre un résidu d'eau dans le produit. Ceci est | Installation des adaptateurs Outil d'ouverture/fermeture Nett s &
da a des tests pour I'assurance qualité avant 'emballage. pour l'alimentation de I'eau etioyez les tuyaux
) ) ) | d'eau chaude et
. . 7. Confirmez que le mur sur lequel la tour de douche est installee | Clés hexagonales froide
S ecl f| C at| ons est bien robuste et est suffisamment renfoncé pour l'installation. |
Assurez-vous que le mur est suffisamment sécuritaire pour | k:u’?:n(:;“(’gl‘m) QI’ Installez les
_ i _ i l'installation de la tour de douche. | Petite (2,5mm) i couvercles de la
Eiescion 6 pression d'eau minimum requise : 8. Pour une installation adéquate, veuillez utiliser les vis et autres | \/;/\/ ompe
Pali ot 20 psi (0,14Mpa) (flot) composants fournis dans I'emballage. | 204 pomp!
& |r(;1’en 2ol pression d'eau maximum (vérifiez les + N'inversez pas les admissions d’eau chaude et froide. | %
e de ions locaux): 125psi (0,86MPa) (statique) = Isolez le tuyau d'alimentation d’au chaude pour réduire au | |74 I/"'
Température de Moi 185°F (85°C minimum la perte de chaleur. | B Installez le Y Installez les
I'eau fournie oins que ( ) = N'utilisez pas la vapeur pour I'alimentation d'eau chaude. | Adaptateurs corps de la adaptateurs
Qualité de I’ Eau qui rencontre les réglements * Ne démontez pas I'unité thermo. ! dinstalaton (2 pes) tour de douche dinstallation
ualite de Teau d'eau potable locaux/nationaux « La tour de douche est conforme & ASME A112.18.1. CSA B-125, : Bouchons (2 pos) (NE retirez PAS
|
|
|
|
|



Température ambiante 34-104°F (2-40°C)

Raccordement N
d'approvisionnement en eau| 1/2” NPSM
Débit d’eau Max. 2,5 gallons par minute (9.5 L/min)

et ASSE 1016 et est inscrite avec ASSE et IAPMO/C-UPC.
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* Certaines piéces peuvent varier selon le modéle.

le coussin protecteur
pendant linstallation)

0GU3023E 2007.6 :
, ye .
TOTO® ! . Schéma d’installation @ Comgosants
|
M@m][w@l] @]Qﬁngﬁ@ﬂﬂ@tﬁ@n | * Certains modéles peuvent contenir différents composants que ceux illustrés ci-dessous. Confirmez que les piéces suivantes sont dans 'emballage.
: Corps principal de la tour de douche Piéces pour installation
TOUR DE DOUCHE NEOREST | ® ® ®
. | Rondelles frein (3pcs) Rondelles (3pcs)
Modele TS991A | worcare | |
Pour de meilleurs résultats, assurez-vous de bien lire les instructions d’installation suivantes et d'utiliser les produits selon les directives fournis dans ce manuel. | & i £ .
Bl Joints statiques en mousse
| SR gl —dilm Tour de douche e
B | § o W E Corps principal (garnitures d'étanchéités)
. . > T E
P reC au tl O n S | m p 0 rtantes (Pour votre propre sécurité, veuillez suivre les instructions ci-dessous.) | ~ ¥ 28 S
i | < \
| € X
Lisez la section des « Précautions importantes » attentivement avant d’installer le produit. e N N | (Q'& ~
+ Les symboles suivants indiquent Iusage adéquate et | vt ilustre Iutiisation d zjs Avertissement i \)’ N\
sécuritaire du produit. Le manque de les observer peut semzu;:ud:u::rsr:téuzzs ‘;; ‘r?a‘r?une\ es R L. ,
causer des blessures et des dommages matériels. g . Si vous désirez nettoyer les filtres, coupez les | . N et . ol Supp'qnd wns;al\auon
Les symboles et leurs sont affichés ci-d clapets d'antiretour chaud et froid. | s 4-1/4"(104mm) e retirez pas le matériel inférieur (1 pc)
(S Absolument Ne PAS. | |+— Mur carrelé Bondommager " etalati
Aedssement | Ignorer ces symboles peut avoir ® i | produt Jus‘i,é e que Support d'installation
A comme ITonsé’qbuence des blessures De pas démonter. Si les clapets de nonretour ne sont pas coupés, 'eau I = I‘inﬂa”'aqun soit supérieur (1 pc)
corporelles serieuses. 0 chaude s’expulsera pendant que le bouchon est retiré et | £ complétée.
Prudence | 'gnorer ce symbole peut causer des Obligatoire! cela pourrait vous briler et causer de blessures. §, 3x tire-fonds ggggge
( l 5 blessures sérieuses et des dommages g - | © _ (@8X80) avec g ;
matériels Obligatoire . . N | S rondelle ot Pices pour la douche manuelle Vis pour support Vis pour couvercle de
La valve devrait étre calibrée par l'installateur 21 rondelle frein £ £ (pos) pompe (11 pcs)
( v t A de sorte que la température de I'eau soit | i i § 5
A\ Avertissemen fixé 3 104'F & la marque (40°C). : * | g g g ®
% i : ' wg E o ¥ .
Ne renversez pas les admissions d'eau L'échaudage peut se produire si la température n'est | SE £ = % Ecrous (2pcs)
3 pas vérifiée et que la valve n'est pas calibrée selon les besoins. a5 g " S & Crochet de douche
chaude et froide. \ | 22 3 égL[V)VSPM
. . ) | g = Douche manuelle Tire-fonds (3pcs)
Des brilures peuvent étre causées par leur inversion. e N |
& Prudence | i NP
Nepas | N'utilisez pas une alimentation d’eau Ne frappez ou n’écrasez pas le produit | ;J £
chaude qui est plus élevée que 185°F (85°C) avec aucun objet. | 8 £
. 3 £ Joint statique
Si I'eau chaude est plus élevée que 185°F (85°C), Moins que S’est est cassé, des dommages matériels, des blessures f | Plancher ; = Plancher g
des dommages matériels, des blessures d'échaudage et 185°F d'échaudage et autre sont susceptibles de se produire. | kS =
autre sont i de se produire. (85°C) | e R b e
Ne pas démonter ou modifier I'article Ne PAS | L@ tour de douche ne devrait pas étre | I
d’aucune autre fagon non décrite dans ce utilisée comme main courante, poignée ou I |
manuel. étre utilisé pour accrocher des objets. | i 1 Couvercles latéraux Couvercles latéraux
Ne PAS 3;\: Z\::ise;nuer:z 2-*‘:2?5&21;:’2{";%?:S";ite”e's' Si la tour de douche ou le mur de support est | \\\ // supérieurs (2 pcs) inférieurs (2 pcs)
L démonter | susceptibles de se produire ) L endommagé, il peut causer des blessures ou des fuites. J —
|
|
|
Avant l'installation | Procédure d’installation
|
|
|
e ) | i i [
A Prudence * Risque d’échaudage : Cette valve doit étre calibrée par I Confirmez que les outils suivants sont dans l'emballage.
Il est recommandé de faire installer la tour de douche par au moins linstallateur afin que la température a la marque lise 104°F (40°C). | " -
2 installateurs professionnels; le corps principal de la tour de | Piéces pour la pomme de douche| Outils et manuels BEllinstallez la pomme de douche Localisat
douche est lourd; un alignement et un ajustement en le soulevant 1. Sila pression d'alimentation eau est plus haute que 125 psi (0,86MPa), | -~ ocalisation
peuvent étre exigés. vous devez installer la valve réglementaire de pression pour réduire |
Sinon, des blessures et/ou une installati peuvent en découler. la pression a (30 -45psi) 0,2 - 0,3 MPa. ' | Vis dinstallation (2 ps)
Un agent scellant doit &tre appliqué autour Pour utiliser la valve de douche confortablement, une pression |
du trou d’installation. d’eau entre (30 - 45 psi) 0,2 - 0,3 MPa est recommandée. |
Si l'agent scellant n'est pas appliqué, lorsque le mur devient 2. Pour empécher étre échaudé a cause d’une mauvaise manipulation,| |
humide, la tour de douche peut se détacher oule mur la pression de I'alimentation d'eau froide doit étre plus élevée que |
peut s'endommager, et des blessures peuvent se produire. ] la pression d'eau chaude, ou au moins e’gale. | Sorredint dinsallaton
Oblgatorre Lisez la procédure d'installation du produit renforce 3. La température de I'eau chaude fournie doit étre ajustée a une | Installez les subOTts
sglgneusement, confirmez que le mur a la . température, soit de 50°F (10°C) plus élevée que I'eau tiéde. | S . - ‘/Il s . PP
résistance de la structure et qu’il est renforcé. o ~ ) ) ] X i | Ce serre-joint d'installation peut étre utilisé installation
4, Pour éviter d’étre échaudé, une température d’alimentation d’eau | pour I'alignement de 2 adaptateurs
Autrement, la tour de douche peut se détacher ou le mur ; chaude de 185°F (85°C) est recommandée. L'utilisation de la valve = d'installation pendant I'installation.
peut s'endommager, et des blessures peuvent se produire. au-dessus de cette température peut raccourcir la vie de la valve | Pomme de douche Installez le crochet
— - ou endommager la valve et entrainer des fuites. | de la douche
Apres linstallation, confirmez que la tour de | QKD 5. Pour réduire la résistance, le tuyau qui est relié a la valve d'eau | Ne retirez pas le matériel protecteur
la douche est stable. chaude devrait étre aussi court que possible, et le tuyau devrait étre | jusqu'a ce que l'nstallation soit complétée: Installez le boyau
Si la tour de douche est instable et précaire, elle se Stebke) enveloppé avec du matériel isolant. | de la d n
5 5 e la douche
détachera et le mur sera endommagé. De plus, des R L. . X | )
L blessures et/ou des dégat matériels peuvent produire. ) |6.Vous trouverez peut-étre un résidu d'eau dans le produit. Ceci est | Installation des adaptateurs Outil d'ouverture/fermeture Nett s &
da a des tests pour I'assurance qualité avant 'emballage. | pour l'alimentation de I'eau d’e oyehz eg uy{aux
) ) . eau chaude e
. . 7. Confirmez que le mur sur lequel la tour de douche est installee | Clés hexagonales froide
S ecl f| C at| ons est bien robuste et est suffisamment renfoncé pour l'installation. |
. P Large (4mm) 4
éssurez vous que le mur est suffisamment sécuritaire pour | Muf?en(ne (3mm) 1% Installez les
_ i _ i l'installation de la tour de douche. | Petite (2,5mm) o> couvercles de la
Eiescion 6 pression d'eau minimum requise : 8. Pour une installation adéquate, veuillez utiliser les vis et autres | \/;/\/ ompe
Pali ot 20 psi (0,14Mpa) (flot) composants fournis dans I'emballage. | 204 pomp!
& |r(;1’en 2ol pression d'eau maximum (vérifiez les + N'inversez pas les admissions d’eau chaude et froide. | %
e de ions locaux): 125psi (0,86MPa) (statique) = Isolez le tuyau d'alimentation d’au chaude pour réduire au | |74 I/"'
Température de Moi 185°F (85°C minimum la perte de chaleur. | B Installez le Y Installez les
o m— oins que ( ) = N'utilisez pas la vapeur pour I'alimentation d'eau chaude. | @ Adaptateurs corps de la adaptateurs
- - . 5 'unité dinstallation (2 ' i
Qualité de leau Eau qui rencontre les réglements Ne démontez pas I'unité thermo. [ installation (2 pes) tour de douche d'installation
d’eau potable locaux/nationaux = La tour de douche est conforme a ASME A112.18.1. CSA B-125, : Bouchons (2 pes) (NE retirez PAS
|
|
|
|
|



Nettoyez les tuyaux d’alimentation d’eau froide
et chaude

Avant I'installation :

Vous devez enlever la saleté et le sable des pipes d'alimentation en eat

Localisation

Déterminez I'emplacement de la tour de douche et marquez les trous d’alimentation de I'eau.

- & | Cette image ne sert que pour les besoins
= de réf I Le produit ne devrait
g pas étre complétement assemblé a cette étape-ci.
= distance horizontale entre L Trou pour les supports
les trous des supports et Jinstallation supérieurs
des adaptateurs .t Dia. 1/4" (6 mm)
= distance entre les 2 trous -
s sl
ég 1-9/16"
est la distance entre les { | (40 mm)
trous des supports et des
adaprateurs d'installation.
eul varier entre 70 et 90 mm { |
selon les positions les
adaptateurs d'installation. | T 19"
i i
25 extmin, r;o@me P | Trou pour les supports {455 ™™
i[B] est min. u max.
90 mm. d'installation inférieurs
] Dia. max 1/4" (6 mm)
REFERENCE : i pour le bois
6
yie 6 mm) N
3-1/8" (80 mm) j-!‘:ﬁl:“:: dalimentation
3-9/16" (90 mm)
TR = o 3-9/16"
|=] (91 mm)
3-9/16 ~ 2-3/4 pouces L (80£10 mm -
80+10mm) — |
( ) B “Trou pour ladaptateur / E 0 - 3116 pouces
dinsalaion daimentaigg | == (0" mﬁ)
L d'eau chaude

Schéma pour les emplacements des supports et les adaptateurs d'installation

Installez les adaptateurs d’installation Adapters
@

Procédure d’installation

Tiou pourla

(@ Vissez les adaptateurs d'installation pour les
canalisations d'alimentation d'eau chaude et froide.

deau chaude et roide

Ne retirez pas les bouchons avant que les 3-9/16 ~ 2-3/4"
adaptateurs soient préts a étre branchés (80 + 10 mm)
au corps de la tour de douche. Les bouchons 4435 mm 7|
servent a protéger I'é éité des ;)“ \T .
rou pour la
canalisation
justez le centre des adaptateurs dalimentation
@Ajustez | tre des adaptat
alaide du serre-joint d'installation. mm Bouchons  greau chaude

? Lalongueur des adaptateurs
peut varier de 1-9/16” a 1-15/16"
(@4£5mm).

Assurez-vous que la longueur se

situe dans cette échelle lors de

I'installation des adaptateurs.

X Ajustez le centre des adaptateurs en utilisant
le serre-joint d'installation.

Serre-joint
diinstallation
(FOURNI)

O =8on
X =MAUVAIS
®@Utilisez un niveau pour pour régler

verticalement le serre-joint d'installation
en vous assurant que les adaptateurs sont

00 X X
999 0
s9 08

étre aligné au centre de la ligne
verticale

ﬂ Installez le corps principal de la tour de douche

(DRetirez les bouchons (2 endroits) des adaptateurs d'installation et
le coussin protecteur.

(@Puis, soulevez la tour de la douche (Nous recommandons au moins
2installateurs pour le faire) et placez le corps
principal dans les supports d'installation supérieur
etinférieur et insérez ensuite les entrées
d'eau dans les dinstallation.

-

Projection sur le corps
principal

7\, Encoche du
support
d'installation

W supsrieur

Vis pour supports

e Support
. dinstallation

supérieur

@ Serrez les adaptateurs avec les entrées
d’eau fermement a I'aide des écrous,
attachés aux entrées.

Prudence
En attachant, faites attention
de ne pas endommager les
joints toriques des adaptateurs

Corps princ\p{fg y
y

de la tour de
douche |

Joint torique

alignés avec le centre de la ligne verticale
tel qu'illustré. Position des trous pour
linstallation des
supports

supérieurs

Marquez les points ¢

@ Ensuite, marquez 3 points, pour lesquels ~ ®"%°che

des trous pour les supports d'installation
seront faits.

Marquez les points, en vous assurant qu”ils
sont verticalement alignés avec
«I'encoche » sur le serre-joint d'installation
et qu'ils sont alignés verticalement comme
exigé.

Niveau

Position du trou
pour l'installation
du support inférieur

Vis pour supports

@ Installez ensuite le corps principal de la tour

de douche en serrant les vis des 2 supports. Support
X Tout en serrant les vis, ajustez les supports dinstallation
dinstallation afin qu'il n'y ait aucune [ inférieur
espace entre le corps principal et les &
adaptateurs d'installation comme T} Adaptateurs
illustré ci-dessous. dinstallation
Bouchons

Entrées deau (chaud et froid)
(Les adaptateurs doivent étre
installés dans ces entrées.)

Coussin
protecteur

Support d'installation
inférieur

Support diinstallation

. Procédure d’installation
]

Installez les couvercles

Utilisez les vis pour installer les couvercles
supérieurs et inférieurs (coté gauche) du corps
principal.

Vis
Installez le couvercle inférieur (coté droit) ensuite \ Couverdle
R ) o supérieur
Suivez le mode d’emploi pour : Couvercle inférieur Vis
Couvercle inférieur
; (coté gauche)
7-1 Ajustements Vis o
l Vis
Veuillez installerles couvercles Couvercles poul
‘aprés que es fires aient été netioyeés. clapets de non- Couvercle
retour et filtres inférieur
(coté droit)

X installez le crochet de la douche
Utilisez une clé hexagonale pour installer
le crochet de la douche sur le corps
principal de la tour de douche.

Crochet de douche
{_
/

Clé hexagonale (petite)

Prudence
Assurez-vous d'orienter le crochet
de douche correctement

n Installez le boyau de la douche Douche manuele

(D Use your hand to turn the shower hose
into the hand shower water inlet.

Prudence Crochet de douche

Confirmez qu'il y a un joint statique
dans le boyau de la douche.

[ 2 )

51— manuelle
INoint statique
|

@Placez la douche manuelle sur

le crochet de la douche. 1
[ | Boyau dela
* douche

Procédure d’installation

Installez les support d'installation.
@Percez les trous de support avec un diamétre de 1/4” (6 mm) pour contreplaqué.

Pour latuile, il est recommandé que les trous soient percés a un
diametre de 3/8” (9 mm).

. Renforcé avec du bois
Renforcé avec une plaque d'acier e

Tire-fond

T

¥

Joint statique
en mousse

Joint statique
en mousse

Suppor
d'installation Support
d'installation’

Rondelle frein

mur terminé contreplaqué mur terminé contreplaqué

NOTES POUR L'INSTALLATEUR :

e Le mur doit étre renforcé avec un morceau de bois , qui doit étre,
d’'une épaisseur d’au moins 1” (25 mm) ou avec une plaque d’acier,
d'une épaisseur d’au moins, 1/16” (2 mm).

La tour de douche pourrait branler et se détacher si un renfort
suffisant n'est pas installé ou que la résistance de la structure
du mur est faible.

o Veuillez utilisez un foret approprié pour percer un trou d’'un
diametre d’environ 1/4” (6 mm) ou inférieur.

Si le foret est trop gros, la vis pourrait branler et les supports
d’installation pourraient devenir instables.

o Avant d'insérer les tire-fonds, appliquez un agent scellant autour
du trou.

o Faites attention de ne pas trop serrer les tire-fonds, ce qui pourrait
casser les tuiles, et la tour de douche deviendrait chancelante.

Installez la pomme de douche.

A|nstallez les supports d'installation.

(DRetirez le papier des joints statiques de mousse et Joints statiques de
collez le papier sur les supports Support d'installation mousse
i i supérieur
d'installation.
@Lorsque vous installez les supports Rondelle
d'installation, assurez-vous de les \

Rondelle frein
Trou pour support

orienter adéquatement.
Tire-fond M i
w Enlevez lo_| (Mselaiinsipéteur
M papier 7|

Rondell
ire-fond Trou pour support
dinstallation
; iférieur
\ Enlevez papier
Rondelle

frein

Les tire-fonds devraient étre

installés avec les supports,

ensemble avez les rondelles | Support d'installation
et les joints statiques. inférieur

Joint statique
de mousse

Bras de douche
1.Installez la pomme de douche, d'abord, en la soulevant et
en la vissant dans le bras de la douche.

Serrez la pomme de douche dans le bras
de la douche jusqu'a ce qu'elle pivote
librement.

dans le bras de

2. Utilisez une clé hexagonale pour installer | " ° ©*

les vis dans le bras de la douche.

Pomme de
—p Vis d'installation douche
Pour une installation efficace
et facile, couchez le corps.
principal de la tour de
douche pour installer
la pomme de douche

Clé hexagonale (large)

Lorsque a pome e dotiche

est issee,
elle peut bouger de haut en bas

Ajustements

-

Aprés que l'installation est complétée, ouvrez
les alimentations d'eau froide et chaude. Puis,
appuyez sur chaque bouton pour confirmer
chaque fonction.

XPour le corps de la douche de corps,
I'eau de surplus sortira de la droite aprés
qu'elle soit fermée.

2.Nettoyez les filtres

Les filtres devraient étre nettoyés aprés
l'installation; ensuite, remettez les
couvercles.

Les débris peuvent bloquer I'écoulement de
I'eau et causer le mauvais fonctionnement
du produit peut se produire. Le client devrait
nettoyer les filtres réguliérement.

Lorsque les filtres sont propres, fermez les
deux clapets de non-retour et retirez les
filtres & l'aide de I'outil d’'ouverture/
fermeture. (Référez-vous au « Manuel de
I'utilisateur » pour I'entretien détaillé.) e ouvercelinferour

\_ ),

clapet de non-retour

Outil douverture!
A [ v

3.Confirmez la température du débit d’'eau
Dépendant de la pression de I'alimentation en eau et de d'autres
conditions, la température de I'eau peut ne pas

&tre gardée tel qu'indiqué. Bouton de douche

1) Réglez la poignée d'ajustement de la température manuelle
alamarque de « 104 » et tournez la Appuye
poignée de contrdle du volume complétement Poignée du controle

vers le haut. d

2) Appuyez sur le bouton de la douche B

manuelle et mesurez la température de * (

I'eau. Le compteur devrait lire 104°F.

(La température d’eau maximale du )

produit n'excede pas 113°F (45°C).

Douche

manuelle J

[£

4.Calibrez la valve N
Si la lecture de la température n'indique pas 104°F alors que la marque Douche
est dans le milieu, les instructions suivantes pour le calibrage manuelle
devraient étre faites en utilisant la douche manuelle et un thermometre.  ( (C

1) Tournez la poignée de contréle du volume vers le haut
complétement et appuyez ensuite sur le bouton de
commande de la douche manuelle.

2) Continuez de mesurer la température de I'eau, jusqu'a
ce qu'elle indique 104°F en tournant la poignée du
contréle de la température.

3) Lorsque la température indique 104°F, retirez les petites
vis et la poignée, en vous assurant que la poignée

23 pen

n‘est PAS tournée lorsque vous la retirez. Marque poignée de
4) Retirez ensuite 'anneau de la poignée; prenez garde |-~ contrdle de

tompérature
de ne pas la perdre. ) T peite vis
5) Enfin, replacez I'anneau et la poignée, men vous assurant

\___que la « marque » est alignée avec « 104 » Y,

Inspection

Vérifiez les fuites

Confirmez qu'il n'y a pas de fuites d’eau.
D(g==4
Fuites d’eau de A-D

Veérifiez que le joint torique est
anormal, s'il est décalé vers un coté
pendant l'installation, vous devrez
le réinstaller.

Fuites d’eau de C
Confirmez que le joint statique
a été installé, serrez ensuite I'écrou. 4

Fuites d’eau de B

Confirmez que le tuyau n’est pas
rouillé ou brisé, et installez-le de A

nouveau.
Vérifiez le débit et la température

@ Les filtres sont-ils bloqués?

REFEREZ-VOUS A -

© Les clapets de non-retour sont-ils
\___ouverts?

dinstallation
supérieur

Clapet de non-
retour du
c6té froid

dinstallation|
inferieur

Rdaptateurs|

Gutit -’ouve‘ e

Lfermeture

Confirmez le joint stati

'@ Le ont statque de [adeptateur
installaton est nstalé?
@ Les éorous dalimentation sont-les laches?
© Lesoins safiques des
adaptaleurs dinstaleton sonds nstalés?
REFEREZ-VOUS A

Imprimer sur du papier recyclable \'5

j.-!

Entrée d'eau de la douche



